

区党委常委会(扩大)会议传达《中央第三巡视组关于对西藏自治区开展脱贫攻坚专项巡视“回头看”的反馈意见》等,安排部署整改落实工作

以对党绝对忠诚的态度坚决抓好整改 确保脱贫成效经得起历史和人民的检验

吴英杰主持

商报讯(西藏日报 蒋翠莲 常川 陈跃军) 23日上午,区党委常委会(扩大)会议暨自治区扶贫开发工作领导小组会议在拉萨召开,传达学习《中央第三巡视组关于对西藏自治区开展脱贫攻坚专项巡视“回头看”的反馈意见》和《国务院扶贫办关于2019年西藏自治区脱贫攻坚成效考核有关情况的函》精神,安排部署我区整改落实等工作。

区党委书记、自治区扶贫开发工作领导小组组长吴英杰主持会议并讲话。区党委副书记、自治区人大常委会主任洛桑江村,区党委副书记、自治区主席齐扎拉,区党委常务副书记、自治区政协党组书记丁业现,区党委副书记、自治区常务副主席庄严和区党委常委罗布顿珠、旦科、姜杰、边巴扎西、何文浩、白玛旺堆、刘江、王卫东、陈永奇出席会议。

会议充分肯定了我区脱贫攻坚取得的成绩。强调,中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。全区各级党组织和广大党员领导干部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,用心学习贯彻总书记关于扶贫工作和治边稳藏的重要论述,切实把思想和行动统一到总书记和党中央的决策部署上来,全部认领、照单全收、全面坚决整改中央巡视“回头看”和国务院扶贫办反馈的问题,集中力量补短板、补弱项,以坚定坚决整改落实成效巩固脱贫攻坚成果、确保脱贫成色。

一要切实提高政治站位。坚持把整改落实工作作为检验增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要标尺,作为贯彻落实总书记和党中央决策部署的实际行动,作为坚持以人民为中心的发展思想的有力实践,进一步增强政治责任感和历史使命感,紧扣西藏经济社会的着眼点着力点和出发点落脚点抓紧抓实抓细各项整改工作,进一步改善民生、凝聚人心,努力把各族群众紧紧团结在党和政府的周围,以实际行动体现对总书记和党中央的绝对忠诚。

二要压紧压实整改责任。自治区党委和政府要扛起政治责任,落实主体责任;各级党政一把手要履行好第一责任人职责,把自己

摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,带头抓整改、促落实;各级各部门要各司其职、履职尽责,切实形成整改合力。

三要抓实抓细整改措施。坚持问题导向,对标对表反馈意见,客观全面分析问题原因,进一步细化实化工作举措,分类逐个明确整改要求,建立工作台账,整改一个销号一个,确保件件有着落、事事有回音;把“回头看”反馈问题与“不忘初心、牢记使命”主题教育检视的问题、脱贫攻坚成效考核指出的问题统起来,一起研究、一起整改,做到举一反三、触类旁通。

四要以铁的纪律推进整改落实。把从严治党贯穿整改全过程,坚持“三个牢固树立”,坚决整治损害群众切身利益的突出问题;切实转变工作作风,力戒形式主义、官僚主义,厘清问题原因,对不作为、不担当、不整改或选择性整改以及不实事求是反映问题的,严肃追究责任。

五要持续巩固脱贫成果。以此次整改落实工作为契机,坚持“四不摘”要求,继续抓好精准识别、产业支撑、政策激励、就业优先、援

藏扶助、社保兜底各项工作,确保贫困群众可持续稳定脱贫,特别是要充分考虑新冠肺炎疫情影响,扎实做好困难群众、涉扶贫产业发展等工作,最大限度降低疫情影响;着眼解决产业发展中的“小、散、软”和同质化等问题,加强顶层设计,加大调查研究,因地因势大力发展河谷经济等特色产业,久久为功、绵绵用力,确保干一件成一件,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

六要持续在扶志扶智上发力。坚持既管“肚子”又管“脑子”,用好脱贫攻坚这一生功“教材”,讲好西藏脱贫故事,大力宣传总书记和党中央的关心关怀和似海恩情,挖掘群众不等不靠不要,自力更生、勤劳致富的典型,教育群众坚定不移感恩、听党话、跟党走;要研究政策,激发群众内生动力,增强致富信心、提高自我发展能力。

区人大、政府、政协省级领导同志,区高级人民法院院长、区人民检察院检察长;自治区脱贫攻坚指挥部部分成员;自治区党委巡视工作领导小组成员;各地市委书记、行署(政府)专员(市长)参加会议。

拉萨最近为啥频繁下雪? 气象专家给出答案

拉萨的春天就像小孩儿的脸说变就变,前一秒还是艳阳高照,后一秒已经大雪纷飞。在人们的印象里,拉萨最近的天气主角是——春雪,这让市民不禁疑问:拉萨最近为啥频繁下雪呢?未来天气如何呢?24日上午,记者带着这些问题走进自治区气象局一探究竟。 **记者 赵越**



记者 赵越 摄

23日夜间至24日凌晨
5小时累计降雪量为2.4毫米

23日夜间,又一场春雪洋洋洒洒地飘落拉萨。24日清晨,推开家门,宛若置身于一个冰雪世界。

自治区气象台高级工程师德庆介绍,拉萨这场雪大约是在23日22时开始下的,24日3时结束,5小时累计降雪量为2.4毫米。“这场降雪的原因主要是因为冷暖气流辐合。”德庆说,拉萨24日最低气温出现在7时,气温为-1.4℃。

市民比较关心,未来还会下雪吗,还是以多云间阴天为主?德庆介绍,未来三天,拉萨以晴好天气为主,市民不必担心雨雪天气来袭。

**拉萨频降春雪
原来是受南支槽影响**

观测数据显示,自3月份以来,拉萨市降水日数已有5天。市民好奇:今年,拉萨的春雪怎么如此频繁?自治区气候中心气候预测室主任尼玛吉分析,自3月份以来,受南支槽影响,我区南部水汽充足,利于降水。因此,

拉萨才能频繁落下春雪。

专家指出,南支槽与青藏高原天气关系密切。什么是南支槽?南支槽是一种天气系统,是低纬度地区活动的低槽。南支槽也称副热带西风槽,一般是指500百帕南支西风气流上的短波槽,是副热带系统减弱南退、西风带系统建立并维持的产物。

**今年三月至今
拉萨降水量较常年偏多**

监测数据显示,3月1日至23日,拉萨降

水量较常年(1981—2010年同期平均值,下同)偏多,日喀则南木林、定日降水量较常年偏多,山南大部地区降水量较常年偏多,那曲班戈县、比如县、安多县降水量较常年偏多,阿里狮泉河降水量较常年偏多;此外,我区东部昌都、林芝降水量较常年偏少。

“我们是用3月1日至23日的数据与历史同期平均值比较,而形成这样一个结论。”自治区气候中心气候监测与评估室主任马鹏飞说,市民感受拉萨今年3月份春雪频繁,与观测数据相吻合。

中国银行股份有限公司西藏自治区分行邀请 《关于传票传递服务项目》供应商的公告

中国银行股份有限公司西藏自治区分行(以下简称我行)根据需求,拟采购拉萨城区(含贡嘎县支行)传票传递服务项目,服务期限两年,现将有关事项公告如下:

一、供应商资质要求:

(1)中华人民共和国境内依法注册成立,财务状况良好,营业执照经营范围包括:快递业务或贵重物品押运或运输资质。
(2)遵守国家有关的法律、法规。近三年内在经营活动中无重大违规、违法、泄露客户信息记录;
(3)须在藏有固定的经营场所及办公场所。

二、需提交的资料:

(1)企业经营执照副本、组织机构代码证副本、税务登记证(含国税、地税)副本或更新版营业执照(三证合一)副本、企业法人代表有效身份证明、授权委托书、被授权人身份有效证明;

(2)供应商联系人、办公电话、手机号码、邮箱等联系方式;
(3)公司近三年在藏类似业绩(须提供合同作为证明材料,至少包含首页、标的页和盖章页,金额等敏感信息可隐去),特殊情况除外;
(4)在藏办公点证明材料。

三、提交资料要求:

(1)以上所有资料均应是复印件加盖公章;
(2)所有资质文件均需在有效期内;
(3)所有资料均为纸质资料,根据审核要求,我行可要求供应商提交所提交资料原件进行复核,如未按照规定时间和要求提供,我行可视提交的纸质资料为无效。

所提交的资料,仅用于本次项目采购。我行承诺对所有公司提供的资料保密,所有供应商资料恕不退还。

四、资格审查:

根据报名单位提供的材料进行资格审查,符合条件的供应商进入下一轮谈判环节。

五、递交资料截止时间及地址:

报名地址:西藏自治区拉萨市金珠西路113号中国银行西藏分行

资料递交时间:2020年3月23日-27日(9:00-12:30;15:00-17:30)

联系方式:西藏自治区拉萨市金珠西路113号中国银行西藏分行

联系人:卢先生

联系电话:0891-6599329、18189918766

中国银行股份有限公司西藏自治区分行
2020年3月25日